
РАСЧЕТКА № 3 (летний триместр) 

 

 

Задание 1. 

 

 По заданному графу состояний марковской цепи написать матрицу переходных 

вероятностей.  Найти наиболее вероятное состояние цепи Маркова на третьем шаге, если 

начальное распределение определяется вектором (1; 0; 0; 0). Найти предельные 

(финальные) вероятности состояний цепи Маркова. Найти вероятность реализации 

траектории.  

 

Траектории: 

1)  1243321   

2)  3144321   

3) 1234421   

4) 2142231    

5) 12342231           

6) 41334321     

7)   1 2 3 3 4 4 2 1            

8)    1 3 2 3 3 4 2 1        

9)  14333221   

10)  12244321   

11) 1233421   

12) 2442231    

13) 12342221           

14) 12234331     

15)   1 2 3 3 4 4 2 1            

16)    1 3 2 3 3 4 2 1        

17) 41334321     

18)   1 2 3 3 4 4 2 1            

19)    1 3 2 3 3 4 2 1        

20)  14333221   

21)  3144321   

22) 1234421   

23) 2142231    

24) 12342231           

25) 12234331     

26)   1 2 3 3 4 4 2 1            

27)    1 3 2 3 3 4 2 1        

28) 41334321     

29)   1 2 3 3 4 4 2 1            

30) 41334321     

 

Номер траектории соответствует номеру варианта. 

 



Номер варианта Номер графа 

1 1 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 

6 6 

7 1 

8 2 

9 3 

10 4 

11 5 

12 6 

13 1 

14 2 

15 3 

16 4 

17 5 

18 6 

19 1 

20 2 

21 3 

22 4 

23 5 

24 6 

25 1 

26 2 

27 3 

28 4 

29 5 

30 6 

 

Значения вероятностей перехода находятся в таблице  и соответствуют номеру варианта. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 
 

 
 

 

 

 
 



 

 
 

 

 

 

 
2.5. Проверить значимость коэффициентов регрессии, построить доверительные 

интервалы для коэффициентов регрессии, проверить адекватность модели, построить 

доверительные интервалы для среднего и индивидуального значений зависимой 

переменной. 

 



 

 
 



 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



 
Номер варианта Номер задания 

1 1 

2 2 

3 3 

4 4 

5 5 

6 6 

7 7 

8 8 

9 9 

10 10 

11 11 

12 12 

13 13 

14 14 

15 15 

16 16 

17 17 

18 18 

19 19 

20 20 

21 2 

22 3 

23 5 

24 6 

25 13 

26 14 

27 16 

28 17 

29 18 

30 19 

 


